
Мониторинг мнения работодателей  

о содержании ОП 26.02.06 Эксплуатация судового электрооборудования 

и средств автоматики,  и выпускниках филиала 

 

В рамках реализации мероприятий по Внутренней оценке качества 

образования в Самарском филиале ФГБОУ ВО «ВГУВТ» был проведен 

опрос работодателей на предмет мнения работодателей о содержании ОП 

26.02.06 Эксплуатация судового электрооборудования и средств автоматики 

за 2024 год.  

В опросе приняли участие 15 судоходных кампаний, что составляет 

более 70% от общего количества судоходных кампаний, с которыми филиал 

сотрудничает в рамках организации учебной и производственной практики 

для обучающихся филиала, а также при дальнейшем трудоустройстве 

выпускников. 

Уровень удовлетворенности работодателей оценивался по следующим 

параметрам: 

Удовлетворенность сотрудничеством с филиалом: 100% респондентов 

удовлетворены сотрудничеством с филиалом.  

Сотрудничество с учебным заведением в области актуализации и 

разработки учебных курсов: 20 %  работодателей, прошедших опрос 

принимали участие в сотрудничестве с филиалом в части актуализации или 

разработки учебных курсов.  

Сотрудничество в области преподавания и проведения мастер-классов: 

Судоходные кампании в 2024 году принимали активное участие в учебном 

процессе филиала, и проведении курсов дополнительного образования, а 

также их представители принимали участие в работе государственных 

аттестационных комиссий. 

Прием обучающихся на практику: 100% респондентов, принявших 

участие в опросе являются основными партнерами филиала для организации 

прохождения учебной и производственной практики для обучающихся 
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филиала. Итогом такого тесного сотрудничества является дальнейшее 

трудоустройство выпускников в эти организации для дальнейшей работы. 

Качество подготовки выпускников: 100% респондентов удовлетворены 

качеством выпускаемых специалистов. Отмечается высокая 

заинтересованность выпускников в дальнейшем трудоустройстве. 

Среди замечаний в части освоения компетенций у выпускаемых 

специалистов отмечается не достаточная самостоятельность в принятии 

решений, что свою очередь компенсируется умением аргументировать 

принимаемое решение и соблюдением субординации на рабочих местах. 

 

 

Заместитель директора по учебной  

и научной деятельности     О.А. Мордясова 

 


